
ПРОТОКОЛ № 10 

засідання постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку,  

інвестиційної політики та дерегуляції  

 

03 вересня 2021 року          15.00 

 

Місце проведення: зелена зала. 

Всього: 7 членів комісії. 

Присутні: С.Воронецький, М.Мураховський, Р.Ужва, В.Тимошенко, В.Худецький.  

Відсутні: А.Левчук, С.Костецький. 

Запрошені: А.Ромасюков – начальник управління культури та туризму. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Про розгляд проекту регуляторного акта – рішення сесії міської ради «Про затвердження 

Положення про надання пільг у сфері відпочинку і розваг на території Хмельницької міської 

територіальної громади» (далі – проект рішення) та аналіз регуляторного впливу до нього. 

1. СЛУХАЛИ: 

В.Худецького – 

голову комісії 

 

На розгляд комісії виноситься проект регуляторного акта – 

рішення сесії міської ради «Про затвердження Положення про надання 

пільг у сфері відпочинку і розваг на території Хмельницької міської 

територіальної громади» (далі – проект рішення) та аналіз 

регуляторного впливу до нього. 

 

ВИСТУПИЛИ: 
А.Ромасюков – 
начальник управління 

культури та туризму. 

 

Надав на розгляд членів постійної комісії проект регуляторного 

акта – рішення сесії міської ради  «Про затвердження Положення про 

надання пільг у сфері відпочинку і розваг на території Хмельницької 

міської територіальної громади» (далі – проект рішення) та аналіз 

регуляторного впливу до нього. 

Доповів, що Положення про надання послуг у сфері відпочинку і 

розваг на території м. Хмельницького (далі Положення) діє з 2014 року. 

Нова редакція Положення була затверджена рішенням другої сесії  

міської ради від 23.12.2020 р. №30 «Про внесення змін в рішення 

тридцять сьомої сесії міської ради від 30.04.2014 р. №8 «Про 

затвердження Положення про надання послуг у  сфері відпочинку і 

розваг на території м. Хмельницького» із внесеними змінами».  

          Станом на 09.08.2021 року відповідно до прийнятого рішення  

управлінням культури і туризму, через управління адміністративних 

послуг, видано 71 погодження на розміщення об’єктів сфери 

відпочинку і розваг. Підготовлено 3 рішення виконавчого комітету, а 

саме: від 11.03.2021 р. №215 «Про затвердження Переліків визначених 

місць для розміщення об’єктів сфери відпочинку і розваг у м. 

Хмельницькому»; від 22.04.2021 р. №375 та  від 08.07.2021 р. №659 

«Про внесення змін в рішення виконавчого комітету від 11.03.2021 р. 

№215 «Про затвердження Переліків визначених місць для розміщення 

об’єктів сфери відпочинку і розваг у м. Хмельницькому».  

         Протягом червня 2021 року спільно з управлінням з питань 

цивільного захисту населення і охорони праці проведено перевірку 22 

об’єктів сфери відпочинку і розваг щодо виконання вимог з охорони 

праці та техніки безпеки, де було виявлено ряд недоліків.   

         На даний час стало актуальним питання надання якісних послуг 

відвідувачам у сфері організації відпочинку та розваг у приєднаних 6 

старостинських округах. До міської влади надходять звернення від 



суб’єктів підприємницької діяльності щодо надання можливості 

розміщення додаткових об'єктів сфери відпочинку і розваг, внесення 

змін до їх переліку, що потребує оперативного реагування, це не 

можливо відповідно до діючого Положення про надання послуг у сфері 

відпочинку і розваг на території м. Хмельницького. Тому, виникла 

потреба у розробці та затвердженні Положення у новій редакції. Також, 

за зверненням управління з питань цивільного захисту населення і 

охорони праці Хмельницької міської ради, внесено ряд додаткових 

вимог з охорони праці та експлуатації (застосування) машин, 

механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.  

Для досягнення поставленої мети пропонується прийняти 

регуляторний акт, який дасть змогу врегулювати надання послуг у 

сфері організації відпочинку та розваг на території Хмельницької 

міської територіальної громади, підвищити вимоги до суб’єктів 

господарювання щодо забезпечення безпечної експлуатації атракціонів 

на території громади. 

 

         В обговоренні взяли участь депутати: С.Воронецький, 

М.Мураховський, Р.Ужва, В.Тимошенко, В.Худецький.  

 

СЛУХАЛИ: 

В.Худецького – 

голову комісії 

 

 

 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

Поставив на голосування пропозицію підтримати проект регуляторного 

акта - рішення сесії міської ради «Про затвердження Положення про 

надання пільг у сфері відпочинку і розваг на території Хмельницької 

міської територіальної громади» (далі – проект рішення) та аналіз 

регуляторного впливу до нього. 

 

За – 5, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. ПРИЙНЯТО. 

  

ВИРІШИЛИ: 1. Підтримати проект регуляторного акта - рішення сесії міської 

ради «Про затвердження Положення про надання пільг у сфері 

відпочинку і розваг на території Хмельницької міської територіальної 

громади» (далі – проект рішення) та аналіз регуляторного впливу до 

нього. 

2. Направити лист до Державної регуляторної служби України 

щодо підготовки пропозицій з удосконалення проекту рішення 

відповідно до принципів державної регуляторної політики. 

 

 

Голова комісії         В.ХУДЕЦЬКИЙ 

 

 

Секретар комісії         Р.УЖВА 


